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ACTA N° 28.-  En la Ciudad de San Luis, provincia del mismo nombre, a 

diecisiete días del mes de mayo de dos mil dieciocho, se reúnen en el 

Despacho anexo de Presidencia del Superior Tribunal de Justicia los Sres. 

integrantes del Consejo de la Magistratura, Dra. Lilia Ana Novillo, Presidente del 

Consejo de la Magistratura de la Provincia de San Luis, los Dres. Julio Cesar 

Fagés, Víctor Manuel Endeiza, Sandra Elizabeth Piguillem, Ernesto Nader Ah, 

Ernesto Álvaro Rodríguez, y el Diputado Demetrio Augusto Alume. 	  

Recordado el objeto de la convocatoria, que fuere comunicado en la oportuna 

citación, conforme a lo dispuesto por los Arts. 11 de la Ley VI-0615-2008 y 196, 

199 inc. 1) y 200 de la Constitución Provincial, se procede al análisis de los 

antecedentes e informes del Art. 4 de la Ley VI-0615-2008, como así también 

los informes resultantes de los estudios médicos físicos y psicológicos-

psiquiátricos de los postulantes que han resultado RECOMENDABLES  para los 

cargos de: 

-"DEFENSOR DE POBRES, ENCAUSADOS Y AUSENTES EN LO PENAL, 

CORRECCIONAL Y CONTRAVENCIONAL, CON COMPETENCIA EN LOS 

DEPARTAMENTOS JUAN MARTÍN DE PUEYRREDÓN, CORONEL 

PRINGLES Y BELGRANO, DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL 

DE LA PROVINCIA, Y ASIENTO EN LA CIUDAD DE SAN LUIS", los Dres. 

Agúndez Nadia Noemí, Banó, Luciana Paola, Del Viso Yanina Vanesa, 

Farinazzo Tempestini Matías Manuel, Macías Gabriel Lucas, Olguín José 

Alberto y Pradel Eliana Carla.- 

-"DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA CON COMPETENCIA 

TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO AYACUCHO DE LA PRIMERA 

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA PROVINCIA Y ASIENTO EN LA 

LOCALIDAD DE SAN FRANCISCO DEL MONTE DE ORO", los Dres. Decena 

Carreño Nadia, L' Huillier Gabriela Verónica, Macias Cecilia Natalia, Orozco 



Carlos Hugo, Pereyra Gmelin Darío Román, Privitera Luis Sebastián, Tofi 

Vargas María Florencia y Torres Marta Alejandra.- 

-"DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA CON COMPETENCIA 

TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO GOBERNADOR DUPUY DE LA 

SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA PROVINCIA Y ASIENTO 

EN LA LOCALIDAD DE BUENA ESPERANZA", los Dres. Fernandez Soloa 

Fernanda Daniela, L'Huillier Gabriela Verónica y Pereyra Gmelin Darío Román.- 

-"DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA CON COMPETENCIA 

TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO LIBERTADOR GENERAL SAN 

MARTÍN DE LA TERCERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA 

PROVINCIA Y ASIENTO EN LA LOCALIDAD DE SAN MARTÍN", los Dres. 

Fernandez Soloa Fernanda Daniela, L' Huillier Gabriela Verónica , Macias, 

Cecilia Natalia y Pereyra Gmelin Darío Román.- 

-"FISCAL DE CÁMARA N° 2 DE LA SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN 

JUDICIAL", los Dres. Carina Inés Gregoraschuk, Verónica Alonso Ernst y 

Lutens, Ernesto Gabriel.- 

-"JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA EN LO LABORAL N° 1 DE LA PRIMERA 

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL", Los Dres. Bustos Miguel Oscar, Estevez 

Lucrecia María, Miguel María Sol y Sastre David Ever Emmanuel.- 

Efectuada la deliberación, los Señores Integrantes del Consejo de la 

Magistratura (con voto), resuelven conformar las Ternas para los referidos 

cargos de la siguiente manera: 

-"DEFENSOR DE POBRES, ENCAUSADOS Y AUSENTES EN LO PENAL, 

CORRECCIONAL Y CONTRAVENCIONAL, CON COMPETENCIA EN LOS 

DEPARTAMENTOS JUAN MARTÍN DE PUEYRREDÓN, CORONEL 
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PRINGLES Y BELGRANO, DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL 

DE LA PROVINCIA, Y ASIENTO EN LA CIUDAD DE SAN LUIS" 

FarinazzoTempestini, Matías Manuel, D.N.I. N° 31.542.537 

Del Viso, Yanina Vanesa, D.N.I. N°30.211.183 

Pradel, Eliana Carla, D.N.I. N° 31.342.998 

-"DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA CON COMPETENCIA 

TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO AYACUCHO DE LA PRIMERA 

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA PROVINCIA Y ASIENTO EN LA 

LOCALIDAD DE SAN FRANCISCO DEL MONTE DE ORO" 

Orozco Carlos Hugo, D.N.I.N° 27.136.213 

Pereyra Gmelin, Darío Román, D.N.I.N° 32.646.549 

Privitera Luis Sebastián. D.N.I.N° 25.231.293 

-"FISCAL DE CÁMARA N° 2 DE LA SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN 

JUDICIAL" 

Carina Inés Gregoraschuk, D.N.I. N° 20.775.001 

Verónica Alonso Ernst, D.N.I. N° 22.620.562 

Lutens, Ernesto Gabriel, D.N.I. N°17.342.037 

-"JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA EN LO LABORAL N° 1 DE LA PRIMERA 

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL" 

Bustos, Miguel Oscar, D.N.I. N°24.681.128 

Estevez, Lucrecia María, D.N.I. N°27.012.799 

Miguel, María Sol, D.N.I. N°27.136.316 

Asimismo se resuelve no conformar Ternas y hacer una nueva convocatoria a 

Concurso para los cargos de "DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA 
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CON COMPETENCIA TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO 

GOBERNADOR DUPUY DE LA SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL 

DE LA PROVINCIA Y ASIENTO EN LA LOCALIDAD DE BUENA 

ESPERANZA" y "DEFENSOR DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA CON 

COMPETENCIA TERRITORIAL EN EL DEPARTAMENTO LIBERTADOR 

GENERAL SAN MARTÍN DE LA TERCERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL 

DE LA PROVINCIA Y ASIENTO EN LA LOCALIDAD DE SAN MARTÍN" 	 

Seguidamente en atención a la vacante para el cargo de "DEFENSOR DE 

CÁMARA PARA LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA 

PROVINCIA" y el tiempo que irrogará la cobertura del mismo, se resuelve 

solicitar al Superior Tribunal de Justicia la afectación y/o designación de un 

provisorio para el referido cargo, que haya resultado recomendable para un 

cargo de defensor con competencia en materia Penal y Correccional. 	 

Por último se dispone la comunicación de las Ternas detallas anteriormente, 

con la remisión de los respectivos antecedentes e informes analizados al Poder 

Ejecutivo Provincial y su posterior comunicación al Superior Tribunal de 

Justicia. 	  

No siendo para más, se da por finalizado el acto, en el lugar y fecha indicados, 

firmando os Integrantes del Consejo de la Magistratura presentes, por ante mí, 

doy fe. 
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